

# 得知女儿和前男友有过性关系,父母决定“讨回公道”—— 拿100万来,赔我女儿青春

19岁的女孩何莉与男友秦刚恋爱1年多后分手了。得知女儿已经和秦刚发生过性关系后,何莉的父母暴跳如雷。于是,他们导演了一出敲诈秦刚分手费的“好戏”。但是,他们提出的百万分手费将秦刚逼进了派出所。报警后,何莉父母被抓。

特约记者 杨维斌  
快报记者 李彦  
发自玄武公安分局

## 父母要为女儿“讨公道”

3月18日,秦刚愁眉苦脸地来到梅园新村派出所报案,称自己被人敲诈,敲诈人是前女友的父母和小姨。

他向警方讲述了自己的恋爱史。2007年4月,秦刚认识了一名安徽籍在校女中专生何莉,两人很快坠入爱河,多次发生性关系。热恋一直持续到去年10月,两人摩擦频发,总是为一些小事争吵不休,最终导致分手。

女儿恋爱的事情,父母一

直都知道。但突然的分手,让父母不能接受,不断逼问何莉。无奈,何莉把她和秦刚的真实情况一五一十地说出。听说女儿已和秦刚发生过关系,何莉父母暴跳如雷。两人一番合计,决定要为女儿讨回公道。“秦刚要赔偿女儿的青春损失,要给分手费!”

何莉知道父母的想法,偷偷地给秦刚发消息,让他小心。但秦刚没把何莉的提醒放在心上。

## 活闹鬼上阵敲诈分手费

今年3月17日,何莉父母和小姨从安徽老家赶到南京,将刚刚出差归来的秦刚约到珠江路附近一家茶馆。双方见面

后,何莉父母明确地告诉秦刚,女儿一生最好的时光都耗在他的身上了,不能就这么简单分手,最起码要赔青春损失费和分手费。秦刚觉得这种要求不过分,便让何莉父母开价。

“那就100万吧!一次了断!”何父随口报出的这个数字,让秦刚大跌眼镜。见秦刚面露难色,何莉父母请出几个事前喊来的活闹鬼,暴打了一顿秦刚。

在威逼下,秦刚只好按要求分别写下30万元、20万元欠条各两张。随后,秦刚带他们到自己的公司,通过网上银行,先将30万元现金转账到何母的银行卡上,何母当场撕碎了一张30万元的欠条。

但这并未让何莉父母满意,何莉父亲再次威胁秦刚,要求他在欠条上写下还款日期,约定4月再付30万元,7月和年底各付20万元。如不能按时付款,会继续找麻烦。

秦刚实在没有那么多钱,和家人商量后,报了警。梅园新村派出所接报后,派民警赶赴安徽,将何莉父母抓获,追回30万元赃款。两人不理解民警为何要抓他们,还振振有辞地说这是为女儿讨公道。经过民警的解释,他们才明白,这种行为已经构成犯罪。

昨天上午,玄武警方举行赃物赃款发放仪式,秦刚拿到30万元后,对警方连连感谢。(文中人物均为化名)

## 通过 google earth 盗油团伙选出最佳作案地点

快报记者 田雪亭 通讯员 陆公轩  
发自六合公安分局

网上搜索目标,网下徒步勘察,一行七人,从千里之外的天津跑到南京六合一处偏僻之地,疯狂钻孔盗取华东输油管中的原油!

去年5月11日早上6点,六合公安分局交巡警大队民警巡逻发现,在六合区雄州镇马营立交桥下的转盘处,一辆油罐车歪停在路边,轮胎爆胎了,黑色液体从油罐上方溢出。

“可能是危险品!”民警迅速封锁现场,消防人员也赶到现场待命。但经鉴定,流出的黑色液体是石油原油。车子是谁的?原油要运往哪里?警察奇怪地发现,驾驶员不知去向,而车子竟然没有车牌。

警方随即展开调查,结果发现这辆车是盗油车,车主是山东人小刚,驾驶员叫小松。通过技术手段,警方发现了遗留在油罐车车窗玻璃上的一枚指纹。据此,警方发现天津人小强有重大作案嫌疑。而围绕小强的关系网展开排查后,一个曾有多次盗油经验的老手小鹰浮出了水面。

与此同时,警方在对华东输油管线鲁宁管理处六合输油站调查时发现,近期,管道油压出现大波动,怀疑遭人盗窃钻

孔。经过排查,警方很快便发现了位于六合区横梁镇东吴村苗圃场管道被钻孔的事实,警方赶到现场时,管道上私自加装的阀门正往外渗漏原油。

警方专案组迅速成立,分赴山东、天津等省市抓人。至今年3月中旬,这个由七人组成的专业盗油团伙彻底被摧毁。据小鹰交代,2008年3月份的一天,他和驾驶员小松把一辆油罐车放在淄博市黑油市场招租时,有一个名叫小鹰的男子和他谈租车到南京偷油的事情,并谈好每趟运费为8000元。

在暴利驱使下,小刚和小松很快答应,并和小鹰他们一起开始了打孔盗油的生活。根据小鹰的交待,为了寻找隐蔽的作案地点,他们曾经借助于网络地图,包括Google Earth等,通过这些地图,他们发现位于六合的那段输油管线极为隐蔽,被一片树林掩盖,便于下手。同时,这个作案地点又靠高速公路,很容易逃跑。所以,他们便一起从天津跑到了南京实施计划。

据警方介绍,小鹰等七人先后三次窜至此处打孔盗油,盗窃三车原油约80吨左右,价值人民币45万余元;他之前也曾伙同他人,窜至六合横梁镇和雄州镇高余村等处打孔盗油50余车,140余吨油共价值60万余元。

# 三岁宝宝高空晕厥 飞机紧急备降西安

“爸爸,爸爸……”电话中传来3岁刘亦麟清脆的声音。“没事了……谢谢东航的机组人员,还有热情的乘客们!”小亦麟的爸爸一个劲地重复着这句话。昨天上午,小亦麟在乌鲁木齐飞往南京的航班上一度高烧失去知觉,执航的东航江苏公司果断地在西安咸阳机场备降,为宝宝的医疗抢得了时间。

昨天凌晨0:56,乌鲁木齐途经银川飞往南京的MU2790航班,在银川机场短暂停留后

又继续起飞。“有个小孩突发急病!”乘务长于佳接到后排乘务员的报告后,立即来到客舱后排,发现19排D座一名三岁的儿童脸色苍白,抽搐、无意识、呼吸弱。孩子的父亲、爷爷、奶奶在一旁惊慌失措。于佳一边安慰孩子的家人,一边向他们了解病情,得知孩子之前只是发低烧,有些感冒,从乌鲁木齐上机前曾吃过感冒药,当时也没有任何不适症状。于佳立即安排乘务员给病童吸氧,并守候在病人旁边,她马上通过

广播在机上寻找医生,可是机上并无医生。时间一分一秒地过去了,孩子的病情未见好转,体温已经升到39.2℃,无论家人和周围旅客怎么呼喊,孩子就像睡着了一样。

于佳随即将情况向机长杨社好报告,机长感到情况紧急,他仔细计算了一下,飞机按正常速度飞抵南京,还需要1个小时,势必影响孩童的抢救。时间就是生命!杨社好立即将情况报告给空管,请求尽快安排备降西安机场,请有

关部门做好飞机落地后紧急救护病人的准备。

1:48,飞机在西安机场落地,病童在父亲的陪同下,被送上了早已等待在那里的救护车。临别前,病童的父亲向在场的所有人深深地鞠了一躬。

昨天下午,记者电话联系上小亦麟的爸爸。“没事了,放心吧!”电话那头的他告诉记者,当时真是吓坏了,要是没有机务人员的帮忙,后果真的不敢想象。

通讯员 郑沁宇 快报记者 毛丽萍

# 熊猫三宝回家 万余市民送行

昨天晚上7:15,搭载着红山动物园“熊猫三宝”——美灵、晶晶和仙子的飞机正式起飞,经过飞机、汽车“接力”,半夜,宝宝们终于回到了阔别一年的家乡。

虽然是工作日,仍然有1万多名市民赶在熊猫宝宝离开之前,特意赶到红山动物园为它们送行。快报记者也组团前来告别,一名小读者还获得了与熊猫亲密接触的机会,亲手给美灵喂食。



熊猫,记住我们



“不要,不要走”

回家啰!

## 为它们再做一顿“南京菜”

相处了一年,三只宝宝要回家了,饲养员、营养师都很不舍。昨天上午8点多,记者来到动物园饲料室,动物营养师赵玲玲和高恩志正在忙碌着,“这是为它们准备今天吃的窝窝头。”

特制的竹粉窝头对熊猫宝宝们来说,相当于我们吃的饼干。一般来说,两三天做一次窝头,放在冰箱里保鲜即可。“其实路上它们不需要精饲料,这只是走之前吃的,今天吃不了多少。”不过想想,这也是最后一次为它们做窝窝头了,让它们在走之前,吃上一顿最新鲜的“南京菜”吧。

## 快报小读者与熊猫亲密接触

六岁的朱嘉俊小朋友,昨天成为大家羡慕的焦点。他幸运地得到了一个与熊猫亲密接触的机会:在饲养员的指导下,给美灵喂胡萝卜。

他穿上鞋套,小心翼翼地走进整洁干净的熊猫馆。平

时这里是禁地,绝对不许游客进入。饲养员考虑到孩子对熊猫不熟悉,特意将胡萝卜切成长长的块,朱嘉俊戴上一次性手套拿着胡萝卜,有点紧张,小手慢慢往前送。美灵隔着栅栏,眼睁睁地看着美味却吃不到口,有些着急,抓着门身子半立起来,吓得小嘉俊把手缩了回来。“别怕别怕,来,再往前一点。”在饲养员的引导下,小嘉俊大着胆子又靠近了点,美灵赶紧侧过脑袋一口咬下,生怕到了嘴边的美食又跑了。可爱的表情逗乐了嘉俊,他的情绪也放松下来。

小嘉俊的妈妈徐女士告诉记者,儿子的性格比较内向,胆子也小,所以看到快报征集读者来为熊猫送行,她赶紧报名参加,希望通过和熊猫接触,让儿子变得活泼些。

## 小女孩哭着喊“不要走”

昨天很多市民特意赶来为熊猫送别。从早上到下午,游客达到1万多人,这个数量

远远超过平时的非节假日游客量。然而,3个小家伙却表现得异常安静。“喂食的时候我们都要和它们说说话,不知道是不是这两天我们的情绪让它们明白自己要走了。”饲养员伤心地说。

下午1点25分,饲养员将笼子抬进馆舍。三只笼子上还贴着去年“成都至南京”的标签。这三个小家伙太乖太听话了,饲养员拿根胡萝卜做诱饵,晃几下它们就乖乖地进来了,前后只花了10分钟。

下午两点四十五分,运输大熊猫的车辆启动,市民纷纷向熊猫挥手道别。

人群中,一名小女孩突然“哇”的一声哭了,嘴里还嚷着:“不要,不要,不要走……”奶奶赶紧安慰她:“马上还来呢,不哭啊。”奶奶说,小女孩叫朵朵,才一岁半,之前也只来看过两次熊猫,没想到就爱上了它们了,“她觉得好朋友走了,舍不得呢。”

动物园准备的告别横幅上,大人、孩子也纷纷写下了:

熊猫宝宝,一路顺风……

## 热心市民为熊猫新家捐款

地震中,卧龙基地遭受了破坏。在昨天的送别现场,红山动物园还做了一个熊猫爱心捐款箱,自发组织了一次职工捐款,让人感动的是,许多热心市民也来捐款。

据了解,进入成年期的熊猫,将会留在雅安基地繁衍后代,它们也不会再与其他动物园交换。只有处于幼年 and 老年的熊猫,才有机会和市民见面。这就意味着,这三只熊猫至少有20来年,无法与南京市民再相见,南京市民甚至可能一辈子都见不着了。

不过记者了解到,熊猫基地为了感谢南京人的帮助,今年年内,如果想到雅安去看望这三只熊猫,只要持本人身份证和红山动物园门票票根,就可以享受当地所有景点门票半价的优惠。

通讯员 白亚丽  
快报记者 孙兰兰/文  
快报记者 赵杰/摄

## 新闻链接

### 熊猫坐飞机也系安全带

熊猫怎么坐飞机?万一遇到气流颠簸,笼子晃来晃去怎么办?

有过运送经验的饲养员说,和人一样,它们也得系安全带,不过是系在笼子上的。饲养员在飞机起飞前要把笼子固定好,还要再喂些吃的,也不能多喂,怕会晕机。

熊猫三宝的机票价格是6300元。去年来南京时,它们花了6215元。有点不“平衡”的是,眼下是淡季,人类的机票折扣挺高,但它们享受不到折扣机票。

此外,它们还没买航意险。不是不想买,而是买不着。因为是“国宝”,身价无法估计。所以,红山动物园想为它们买份保险时却发现,没有哪家保险公司敢接这份特殊保单!

## 漂亮妈妈海选 周六开进淮海新村

由现代快报·都市圈网举办的“海选美科”漂亮妈妈大赛,已如火如荼地开展起来。本周六上午9点,我们将走进淮海新村,在该小区广场上展开新一轮海选。漂亮妈妈准备好了吗?

昨天,在联勤部三八保育院举行的海选大赛可谓高手云集!一位少校爸爸特意请假,拉来同事,组成“后援团”给爱妻和女儿晓晓助阵。爱妻和女儿晓晓表演的是小短剧《争做环保小卫士》,故事寓意深刻,告诉大家要爱护树木。台上母女认真表演,台下爸爸忙得不亦乐乎,一会拍照一会递道具。“这种亲子活动不多见,现代快报·都市圈网举办的这次‘漂亮妈妈’比赛正好是个参与的机会。比赛重在参与,也是给孩子一次体验。”

本周六上午9点,我们将走进淮海新村,展开新一轮海选。漂亮妈妈准备好了吗?记住,我们不限年龄,也不比外表、容貌,我们拼的是才艺!如果您也是一位母亲,快来报名吧!

快报社区活动不仅送上快乐,为居民提供便民服务宗旨也不会变。瑞格律师事务所律师王立宁将免费接受法律咨询;454医院主治医师将给女性朋友解答妇科病难题,并对困难家庭发放价值600元生殖健康体检卡。此外,都市圈网养生俱乐部,也会现场为您的健康答疑解惑;快报便民网师傅也会为大家免费修理小家电。

都市圈网 刘鑫要  
快报记者 钟晓敏